

Огневая точка времен Великой Отечественной войны, обнаруженная в болотах Приладожья, будет перевезена к одному из дотов укрепрайона "Ижора" на улице Димитрова. Бронедомик стрелка-противотанкиста был обнаружен в ходе экспедиции.

Полторы тонны корабельной стали. В Клубе истории фортификации появится новый экспонат. Огневую точку времен войны краеведы обнаружили в непроходимых болотах Приладожья. Чтобы доставить ее в город, пришлось готовить настоящую экспедицию. Съёмочная группа "Последних известий" отправилась вместе с историками. Добраться до бронированного укрепления даже сегодня оказалось непросто. Маршрут пролегал через болота и лесные буреломы. Кое-где даже экспедиционным внедорожникам приходилось помогать: где бензопилой, а где и лебедкой. В 41 году эти удаленные места были передовой Ленинградского фронта.

Только спустя несколько часов пешей экспедиционной разведке удалось выйти в заданную точку. За 70 лет бронированное укрытие оказалось частично засыпанным землей. Уже на месте историки точно определяют тип огневой точки.

По словам историков, огневая точка сохранилась до наших дней случайно. Видимо, из-за труднодоступности. Большинство подобных объектов уничтожены охотниками за металлом. Бронедомик для стрелка противотанкиста вскоре займет свое место у одного из дотов укрепрайона "Ижора" на улице Димитрова.

ТВ100, 14 апреля 2014г., Обнаруженную в болотах Приладожья огневую точку перевезут на улицу Димитрова: